

Emlékdiplomások ünnepe

Tevékenységükkel hozzájárultak ahhoz, hogy Veszprém iskolaváros maradjon

Huszonöt emlékdiplomást és hét pályakezdő pedagógust köszöntöttek a Hársfa Óvoda legapróbbjai a város háza Kossuth Termében megrendezett hagyományos ünnepen.

A csöppségek údítóan kedves műsora után *Forga Gyula* alpolgármester mondott beszédet. Emlékeztetett arra a városi tradícióra, miszerint az évtizedekkel ezelőtt végzett pedagógusokat együtt köszöntik fiatal kollégáikkal. A tanító, a tanár fontos az ember életében. Milyen a jó tanár? Leheetlen egy mondattal definiálni. Egy biztos: a jó tanár felelhetetlen, mondta *Forga Gyula*, majd így folytatta: manapság egyre gyakrabban lehet tapasztalni, hogy a tanítvány kicikarja a tanárát. Akinek mindezt türelemmel kell viselnie. Ezt a türelmet, s mellé a toleranciát is eltanulhatják tőlük fiatal kollégáik. Szükség van arra is, hogy átadják a pályakezdőnek az emberi tudás és tapasztalat kincsét, s arra is, hogy a fiatalok képesek legyenek átvenni ezt. Végezetül megköszönte sokéves munkájukat, s azt, hogy tevékenységükkel hozzájárultak ahhoz, hogy Veszprém iskolaváros maradjon.

A méltak után *Debrézényi János* polgármester valamilyen idős pedagógus Veszprém



A város háza Kossuth Termében köszöntötték az emlékdiplomás és a pályakezdő pedagógusokat

Város Anyatérséggel ajándékozta meg, majd átadta az ötven éve végzetek aranydiplomáját *Csonka Ibolya*, *Loós Zoltánné*, *Meggyes Isevánné*, *Molnár Jánosné*, *Németh Elek-né*, *Novonyi Mly nárcsik Károlyné*, *dr. Szigei Árpádné*, *Szűcs Lászlóné*, *Tóth Zsuzsanna Sára*, *Vajna Józsefné* és *dr. Leitold Lászlóné* tanárnőnek. Gyémántdiplomát a 60 éve végzet-

tek vettek át; a hiányzó *Bodor Józsefnén* és *Wilde Józsefnén* kívül *dr. Fodor Gyuláné*, *Fridler Ferencné*, *György Imváné*, *Knoll János*, *Knoll Jánosné*, *Kovács Sándorné*, *Kövesy Károlyné*, *Tócsáné Kling Magdolna* és *Fehér Dezsőné*. A 65 éve végzett *Dékán Pál* vaspdiplomáját özvegye vehette át, s *Nemere József*, a 75 éve végzett gránitdiplomás sem érte meg

a kitüntetést. Az emlékdiplomások doyenje a rubinos *Serfőző Isevánné* volt, aki 70 évvel ezelőtt diplomázott.

A hét fiatal (négy nő, három férfi) pályakezdőt – egy általános, hat középiskolai tanárt – egy-egy szál virággal köszöntött a polgármester, majd végül műsorral és állófogadással zárult az ünnepség.

Fotó: Zoltán